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Найдите в каждом столбике лишний пример.

35 : 5
72 : 9
57 : 3
42: 7

68 : 17
56 : 14
64 : 16
90 : 1



Масса 48 семян пшеницы равна 2 г.  
Сколько семян пшеницы имеют массу 
8 г?

 192 
семени 



В первый магазин привезли 7 мешков 
пшена, во второй 9 мешков. В первый
магазин привезли на 160 кг  меньше. 
Найдите массу мешка с пшеном.

 80 кг 



Скорость оленя – 10 км/ч, это на 5 км/ч 
меньше скорости зебры и на  13 км/ч 
больше скорости змеи. Какова скорость 
зебры и змеи?

  15 км/ч, 2 км/ч 




